
SAMBUTAN KEPALA DINAS DALAM ACARA GEBYAR 
HARI PENDIDIKAN NASIONAL TAMAN KANAK-KANAK 

KAPANEWON PLAYEN DAN HUT IGTKI-PGRI yang ke-75  
KAMIS, 22 MEI 2025 

 

Assalamu’alaikum Wr Wb  

Salam Kebajikan untuk kita semua, Shalom, Om 

Swastiastu, Namo Buddhaya, Salam Kebajikan, 

Rahayu 

 

Yang terhormat 

1. Bunda PAUD Kabupaten Gunungkidul  

Yang kami hormati  

1. Panewu beserta jajaran Forkopimkap Playen  

2. Ibu PAUD Kapanewon Playen 

3. Ketua IGTKI, IGABA, dan IGTKM Kapanewon Playen 

4. Ketua Himpaudi Kapanewon Playen 

5. Kepala Sekolah, Guru dan Tenaga Kependidikan TK 

se Kapanewon Playen 

6. orang tua siswa,  

7. dan seluruh tamu undangan serta anak-anak yang Ibu 

Sayangi dan Ibu Banggakan 

 

Alhamdulillah, puji syukur kita panjatkan kehadirat Allah 

SWT, atas segala nikmat dan karunia-Nya sehingga pada 

hari yang luar biasa ini, kita dapat menghadiri Gebyar Hari 

Pendidikan Nasional Jenjang TK tingkat Kapanewon Playen 

Tahun 2025 dan HUT IGTKI-PGRI yang ke-75 dalam 

keadaan sehat, penuh semangat, dan bahagia.  

 

Ibu PAUD Kabupaten Gunungkidul yang Saya Hormati,  

Tanggal 2 Mei diperingati sebagai Hari Pendidikan Nasional, 

sebuah peringatan yang menyadarkan masyarakat 

Indonesia tentang betapa pentingnya ilmu dan 

pengetahuan dalam kehidupan. Pendidikan adalah hak 

setiap individu yang sejatinya harus diberikan sedini 

mungkin. Dimulai dari keluarga, sekolah, hingga lingkungan 

sekitar. Dengan pendidikan yang layak dan memadai, kita 

berharap anak-anak kita menjadi individu yang lebih cerdas 

serta mampu menghadapi tantangan dunia yang lebih 

besar. 

 

Bapak/Ibu Hadirin Yang Berbahagia,  

Perlu kami sampaikan bahwa kegiatan ini merupakan hasil 

kolaborasi dari semua pelaku dan pemerhati Pendidikan 

pada jenjang TK, sehingga mampu melaksanakan Gebyar 

Hardiknas Tahun 2025, sebagai upaya untuk 

menyemarakan peringatan Hardiknas dengan karya-karya 

kreatif, seperti senam Anak Indonesia Hebat, Lomba 

mewarnai, dan pentas seni anak-anak sebagai media untuk 

menambah percaya diri anak-anak.  



 

Ibu PAUD Kabupaten dan Hadirin Sekalian, 

Kami sampaikan bahwa kegiatan ini diikuti oleh + 1.250 

peserta, terdiri dari murid dan orang tua, kepala sekolah, 

guru, dan tenaga kependidikan se Kapanewon Playen. 

Dalam kesempatan ini kami ucapkan Selamat Hari Ulang 

Tahun ke - 75 Bagi IGTKI-PGRI, semoga dengan 

bertambahnya usia menjadi penyemangat bagi kita semua 

sesuai dengan tema nasional HUT IGTKI, yaitu: “Guru 

Taman Kanak-kanak Bermartabat, Anak Indonesia Hebat. 

 

Kami mengucapkan terimakasih yang sedalam-dalamnya 

atas kesediaan Ibu PAUD Kabupaten Gunungkidul dan 

seluruh tamu undangan untuk rawuh dalam acara pada hari 

ini. Pada saatnya nanti, kami mohon Ibu  PAUD Kabupaten 

Gunungkidul berkenan memberikan sambutan dan 

pengarahan kepada kita semua.  

 

Demikian beberapa hal yang dapat Saya sampaikan. 

Terima kasih atas perhatian, dan mohon maaf atas segala 

kekurangan. 

 

 

 

SELAMAT HARI PENDIDIKAN NASIONAL TAHUN 2025 

dan Hari Ulang tahun IGTKI-PGRI ke-75 “PARTISIPASI 

SEMESTA WUJUDKAN PENDIDIKAN BERMUTU 

UNTUK SEMUA”. 

 

Terimakasih 

Wassalamu’alaikum Wr Wb. 


